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INFORMACE
Zpráva z 35. českého a slovenského epileptologického sjezdu

epileptických záchvatů s mnoha zajímavými 

kazuistikami.

Sjezdy přinášejí kromě odborného pro-

gramu i možnost setkání, bohatou diskuzi 

mezi kolegy a  důležitou zpětnou vazbu. 

Především tato provázanost mezi epilep-

tology z ambulancí, větších nemocnic a spe-

cializovaných center je pro obor nesmírně 

důležitá a jsem rád, že epileptologické kon-

gresy k ní příkladně přispívají.

Chtěl bych jménem svým i  jménem 

ostatních účastníků poděkovat organizá-

torům i přednášejícím za uspořádání této 

mimořádné a přínosné akce. Ať i budoucí 

ročníky probíhají v podobném duchu.

Děkujeme generálním partnerům sjezdu         i všem partnerům, kteří se podíleli na podpoře této akce.

Rádi bychom z redakce v tomto předvánočním čase vyjádřili velké poděkování všem, kteří se podílí na vzniku 
časopisů vydavatelství SOLEN, i těm, bez jejichž zájmu by nebylo proč je vydávat.

Děkujeme redakční radě za cenné rady, připomínky a pomoc při skládání témat do edičních plánů i při tvorbě 
jednotlivých čísel tak, aby byly pro čtenáře vždy přínosem.

Děkujeme všem autorům, kteří našli energii a čas ve svých i tak nabitých harmonogramech a odeslali 
do redakce články z oblasti své odbornosti, a naplnili tak rubriky od článků přehledových, přes mezioborové 

přehledy, zajímavé kazuistiky, farmakologické profily, až po dobré rady a krátká sdělení.

Děkujeme recenzentům, bez nichž by nebylo možné udržovat odbornou kvalitu časopisu. Ač jsou na první 
pohled „neviditelní“, jejich práce se odráží v každém zveřejněném článku.

A v neposlední řadě patří velké díky našim čtenářům. Za jejich stálou přízeň, a to nejen v tomto roce, který 
se chýlí ke konci. Velké počty předplatitelů jsou pro nás známkou toho, že se naše časopisy líbí a naše práce má 

smysl.

Doufáme, že i v tom následujícím roce budete naše časopisy číst a nacházet v nich důležité informace pro svou 
práci, přispívat svými články, recenzemi či jakýmikoli podněty. Jen díky vám se stále posouváme vpřed.

Vaše redakce

Poděkování za spolupráci


